

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Tereza Rašková

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Vítková, Ph.D.

Bakalářská práce byla sepsána na téma „Tvorba podnikatelského plánu z pohledu založení firmy“. Bakalářská práce je vypracována v rozsahu 78 stran + přílohy. Jejím hlavním cílem bylo vytvoření podnikatelského plánu v oblasti stavebnictví a výstupem bylo označeno dle zadání VŠKP stanovení a propočítání jednotlivých částí podnikatelského plánu v rámci založení firmy.

V teoretické části studentka popsala možné právní formy podniku a dále velkou část věnovala podnikatelskému plánu. V této oblasti popsala velmi detailně jednotlivé části podnikatelského plánu nutné k založení firmy. Studentka se věnovala definicím v oblasti situační analýzy, marketingové plánu, organizačního plánu a finančního plánu. Celkové shrnutí či závěr podnikatelského plánu postavila na definování rentability vlastního kapitálu.

Pro sestavení podnikatelského plánu si studentka v rámci praktické části vybrala firmu atelier – projekt s.r.o.. Vznik této firmy se datuje k roku 2013. Tzn., že zde popsala podnikatelský záměr zakladatele firmy včetně vymezení a stanovení strategických cílů. Nastavila organizační strukturu firmy, jak v současném stavu, tak definovala i možný vývoj organizační struktury. Dále identifikovala průzkum trhu, zde využila dat ze statistického úřadu a také na základě dotazníkového šetření vypracovala marketingový výzkum, jehož cílem bylo sestavit s ohledem na konkurenční prostředí SWOT analýzu zkoumané firmy. Po ukončení této části přistoupila k definování marketingového plánu – jeho dlouhodobých a krátkodobých cílů. V poslední části své práce vyhotovila finanční plán na základě již známých hodnot roku 2013 a části roku 2014 a nastavila finanční plán pro 2. pololetí 2014 a rok 2015. V rámci finančního plánu vytvořila 3 možné varianty průběhu podnikání a to pesimistickou, realistickou a optimistickou.

Z bakalářské práce je patrné, že studentka přistoupila k vypracování velmi zodpovědně. Bakalářská práce je po stránce odborné na dobré úrovni, v rámci stylistické je též na dobré úrovni. Nevykazuje velké množství překlepů. Grafická stránka je zpracována velmi pečlivě. Vypracování bakalářské práce odpovídá zadání VŠKP. Jsou zde i relevantně uvedeny citační odkazy na použitou literaturu a je zde uvedeno dostatečné množství publikačních zdrojů.

Mohu tedy konstatovat, že bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s klasifikačním stupněm

Klasifikační stupeň ECTS: A/I

V Brně dne 6. června 2014



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4